

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报
南阳日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 41-0016 代号 35-25
南阳网网址: http://www.01ny.cn



2024年2月24日 星期六 甲辰年正月十五 今日4版 总第15541期

习近平主持召开中央财经委员会第四次会议强调 推动新一轮大规模设备更新和消费品 以旧换新 有效降低全社会物流成本

新华社北京2月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平2月23日下午主持召开中央财经委员会第四次会议，研究大规模设备更新和消费品以旧换新问题，研究

有效降低全社会物流成本问题。习近平在会上发表重要讲话强调，加快产品更新换代是推动高质量发展的重要举措，要鼓励引导新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新。物流是实体经济的“筋络”，联接生

产和消费、内贸和外贸，必须有效降低全社会物流成本，增强产业核心竞争力，提高经济运行效率。中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李强，

(下转02版)

高水平建设现代化省域副中心城市 为群众创造高品质的幸福美好生活 奋力书写中国式现代化南阳实践崭新篇章

南阳市七届人大二次会议胜利闭幕

朱是西发表讲话 王智慧等在主席台就座 张生起主持

余广东当选市七届人大常委会副主任 常晖当选市中级人民法院院长 谷永清当选市人民检察院检察长
大会公布2024年十大民生实事项目，一致通过六项决议

本报讯(记者陈琰炜)踔厉奋发新征程，笃行实干向未来。2月23日上午，南阳市第七届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程，在南阳人民会堂胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席朱是西、金浩、张生起、李永、高贤信、王黎生、周天龙、裴其林、贾松啸、王兵、余广东、李甲坤、庞震凤、刘荣阁、全新明、李长江、莫中厚、刘中青在主席台执行主席席就座。张生起主持会议。

王智慧、张富治、马冰、李鹏、范勇、陈英杰、白红超、周大鹏、徐军、党全生在主席台就座。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议应到代表640名，实到代表622名，符合法定人数。

会议公布了南阳市2024年十大民生实事项目。

会议依次表决通过了南阳市第七届人民代表大会第二次会议关于政府工作报告的决议、关于南阳市2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划的决议、关于南阳市2023年预算执行情况和2024年预算的决议、关于南阳市人大常委会工作报告的决议、关于南阳市中级人民法院工作报告的决议、关于南阳市人民检察院工作报告的决议。

会议表彰了2023年度优秀市人大代表建议和代表建议办理先进单位和个人。

朱是西向大会的圆满成功、向新当选的各位同志，表示热烈祝贺，向全市各级人大组织和广大人大代表为建强副中心城市贡献的智慧和力量，表示衷心感谢。

朱是西强调，2024年，是现代化副中心



2月23日上午，南阳市第七届人民代表大会第二次会议在南阳人民会堂胜利闭幕。

本报记者 崔培林 张峰 摄

本报讯(记者陈琰炜)2月23日上午，南阳市第七届人民代表大会第二次会议举行第三次全体会议。

大会主席团常务主席、执行主席朱是西、金浩、张生起、李永、高贤信、王黎生、周天龙、裴其林、贾松啸、王兵、余广东、李甲坤、庞震凤、刘荣阁、全新明、李长江、莫中厚、刘中青在主席台执行主席席就座。高贤信主持会议。

王智慧、张富治、马冰、李鹏、范勇、陈英杰、白红超、周大鹏、徐军、党全生在主席台就座。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议应到代表640名，出席当天大会的代表622名，符合法定人数。

本次会议共有八项议程：一是通过总监票人、监票人名单草案；二是公布总计票人、计票人名单；三是进行大会选举；四是表决南阳市第七届人民代表大会有关专门委员会主任委员名单草案；五是公布计票结果；六是宣布当选结果；七是新当选的地方国家机关领导人员与代表见面；八是举行宪法宣誓仪式。

会议以举手表决的方式通过了总监票人、监票人名单。会议接着进行大会选举，代表们依次在投票箱投下了自己神圣的选票。

会议以举手表决的方式，通过了南阳市第七届人民代表大会有关专门委员会主任委员名单。

会议随后公布了计票结果和选举结果：余广东当选南阳市七届人大常委会副主任，8名代表当选南阳市七届人大常委会委员；

(下转02版)

城市建设持续突破的关键一年。全市广大党员干部要认真践行“政治力强、观念先进、行动迅速、善作善成、勇争第一、廉政为民”的行为准则，统一思想、坚定信心、狠抓落实，确保全面完成年度各项目标任务。

——紧盯目标抓落实。目标已定，是党中央、省委工作要求在南阳的具体化，是向党和人民作出的庄严承诺，是必须完成的政治任务。全市广大党员干部要率先垂范、以身作则，进一步增强政治判断力、政治领悟

力、政治执行力，大力弘扬“四敢”精神、践行“四个极限”，锚定目标不懈怠、咬定青山不放松，高质高效完成全年各项目标任务，以实际行动和优异实绩实效捍卫“两个确立”、践行“两个维护”。

(下转02版)

在市七届人大二次会议闭幕式上的讲话

(2024年2月23日)

朱是西

会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，认真落实党中央、省委、市委各项决策部署，坚持党的领导，充分发扬民主，严格依法办事，审议批准了有关报告，圆满完成了选举任务，是一次高举旗帜、凝聚人心的大会，是一次发扬民主、开拓进取的大会，是一次求真务实、风清气正的大会！在此，我代表市委，向大会的圆满成功，向新当选的各位同志，表示热烈的祝贺！向全体人大代表、列席会议的同志和广大工作人员付出的努力，表示衷心的感谢！

由于工作调动等原因，一些同志不再担任市人大常委会委员和市人大代表。在任期间，他们对党忠诚、恪尽职守、勤勉履职，为全市经济社会发展作出了积极贡献。在此，向他们表示衷心的感谢，并致以崇高的敬意！

大会全面总结了2023年取得的成绩。这些成绩的取得，是以习近平同志为核心的党中央旗帜定向、掌舵

领航的结果，是省委省政府坚强领导、大力支持的结果，是全市广大干部群众团结奋斗、努力拼搏的结果，也饱含着各级人大及其常委会、各位人大代表的智慧和汗水！过去的一年，市人大及其常委会始终围绕中心、服务大局，认真履行宪法法律赋予的神圣职责，创新构建“1+3+N”工作格局，着力创建全过程人民民主示范市，有力促进了全市经济社会发展和民主法治建设，实现了开局之年的良好开端，为建强副中心城市贡献了人大智慧和力量！市委对人大工作是满意的，社会各界对人大工作是高度评价的！在此，我代表市委，向全市各级人大组织和广大人大代表，表示衷心的感谢！

2024年，是现代化副中心城市建设持续突破的关键一年。这次市人代会，认真落实市委七届六次全会暨市委经济工作会议部署，经过集思广益，对今年各项工作进行了全面详细系统地安排部署，可以说，蓝图已经绘就、目标已经明确。

(下转03版)

在市七届人大二次会议闭幕式上的讲话

(2024年2月23日)

张生起

各位代表、同志们：

南阳市第七届人民代表大会第二次会议，圆满完成各项议程，就要闭幕了。会议期间，各位代表畅所欲言，共谋发展，体现了强烈的政治担当、深厚的为民情怀、奋进的精神风貌。会议审议批准了政府工作报告等6个报告，表决通过了民生实事项目，顺利完成了选举任务，开出了人心思齐、人心思创的好兆头，开出了人心思上、人心思进的好势头，开出了人心思干、人心思拼的好劲头。在此，我代表大会主席团，向全体代表和列席人员、向服务会议的工作人员和新闻工作者，表示衷心的感谢！

这次大会，选举余广东同志为市人大常委会副主

任，常晖同志为市中级人民法院院长，谷永清同志为市人民检察院检察长，万创奇、王良军、刘军阳、孙锋、吴新汉、郭鲲鹏、党全生、徐文磊同志为市人大常委会委员，吴新汉同志当选为预算监督委员会主任委员，徐文磊同志当选为农业农村委员会主任委员，会前还增补了徐军、郭书燕、赵群峰、马珂等34名同志为市人大代表。在此向他们表示热烈的祝贺！

市七届人大一次会议以来，因工作变动(职务调整)，谢振东、陶光祥、王锦逸、张梅、张保朝、苏军、唐炳中、徐峰、魏洲洲同志不再担任市人大常委会委员，许言龄、乔峰、秦德平、张志强(检察院)、卢志文、孔国庆、王培理等30名同志不再担任市人大代表。(下转03版)



市委书记朱是西发表讲话。

各位代表、同志们：

在全体代表和与会同志的共同努力下，南阳市第七届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程，即将胜利闭幕。这次会议，以习近平新时代中国特色社会主义思想



市人大常委会主任张生起讲话。



奋力谱写中国式现代化建设南阳实践新篇章

——热烈祝贺市两会胜利闭幕

瑞雪兆丰年，万象启新篇。在全市人民的密切关注中，在全体人大代表、政协委员的共同努力下，市七届人大二次会议和市政协七届二次会议顺利完成各项议程，胜利闭幕。我们对两会的圆满成功表示热烈祝贺！

会议期间，来自全市各地、各行各业的人大代表、政协委员，以高度的政治自觉、强烈的责任担当、昂扬的精神状态，充分发扬民主，依法履行职责，积极建言献策，审议讨论并通过了政府工作报告和其他各项报告。会议确定了2024年经济社会发展目标，安排部署了各项工作，顺利完成了选举任务，为副中心城市建设明确了发展目标和重点任务，提供了坚强保证。这是一次高举旗帜、凝聚人心，发扬民主、开拓进取，求真务实、风清气正的大会，必将进一步激励全市上下知重而担、知责而进，汇聚起推进中国式现代化建设南阳实践的磅礴力量。

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是南阳建设现代化省域副中心城市奠定基础的重要一年。南阳经济运行延续好态势，产业转型升级向高质量，科技创新步入快车道，改革开放取得新成效，城乡建设实现大提升，绿色发展厚植软实力，民生改善交出暖心卷……政府工作报告中，一组组亮眼的数据、一个个丰硕的成果，澎湃改革发展的强劲脉动，绘就民生福祉的温暖底色，镌刻南阳建设现代化省域副中心城市的坚实步伐。

万山磅礴看主峰。南阳在新征程上所取得的一切成就，根本在于以习近平同志为核心的党中央领航定向，在于省委省政府关心厚爱。

(下转03版)